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176' Sessão Ordinária da 4' Sessão Legislativa da 16' Legislatura. 
Aos cinco dias do mês de setembro de dois mil e dezesseis, às dezoito horas, reuniram-se em Sessão 
Ordinária, presidida pelo Vereador Gilmar Pessutto e secretariada pelos Vereadores Paulo Roberto 
Cavalli e Adelino Cainelli, os seguintes Vereadores: Clemente Mieznikowski, Leopoldo Benatti, Paulo 
Roberto Cavalli, Valdecir Rubbo e Valdemir Antônio Marini pelo PTB; Jocelito Leonardo Tonietto e 
Moacir Camerini pelo PDT; Adelino Cainelli, Carlos Roberto Pozza e Vanderlei dos Santos pelo PP; 
Adriano de Souza Nunes e a Vereadora Marlen Lucilene Pelicioli Ballottin pelo PPS; Gilmar Pessutto, 
Márcio Pilotti pelo PSDB; Marcos Rodrigues Barbosa pelo PRB; e a Vereadora Neilene Lunelli pelo PT. 
Ausente o Vereador Moisés Scussel Neto. Havendo número regimental dos Senhores Vereadores e das 
Senhoras Vereadoras, o Senhor Presidente convidou a todos para entoar o Hino Bento-gonçalvense. 
Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária do 
dia cinco de setembro de dois mil e dezesseis, convidando o nobre Vereador Carlos Pozza para fazer a 
leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. A Ata da Sessão Ordinária do dia vinte e nove de agosto de dois 
mil e dezesseis e das Sessões Solenes dos dias dezesseis, dezessete e dezoito de agosto de dois mil e 
dezesseis foram posta em discussão, em votação e foram aprovadas por unanimidade de votos. Em 
seguida foi procedida a leitura dos Expedientes recebidos. EXPEDIENTES: DE TERCEIROS: Convite 
para abertura da Exposição: A Vida e a Obra de Astrogildo Sonza; Da Fundação Consepro, enviando 
cópia dos Demonstrativos Financeiros do mês de julho de 2016; Do Sistema Fiergs, por meio do Serviço 
Social da Indústria, convidando para inauguração do Centro de Atividades de Bento Gonçalves. DO 
SENHOR PREFEITO: Ofício n° 589/2016-Gab, protocolando resposta ao Pedido de Providências n° 
373/2016. DOS SENHORES VEREADORES E DAS SENHORAS VEREADORAS: Do Vereador 
Clemente Mieznikowski, protocolando Projeto de Lei Ordinária n° 122/2016, que "Dispõe sobre 
convênios entre o município e empresas privadas para atendimento de crianças em creches particulares 
de Bento gonçalves"; Do Vereador Clemente Mieznikowski, protocolando Projeto de Lei Ordinária n° 
123/2016, que "Denomina via pública (Rua Alcides Pozza); Do Vereador Clemente Mieznikowski, 
protocolando pedido de arquivamento do Projeto de Lei Ordinária n° 122/2016; Do Vereador Clemente 
Mieznikowski, protocolando Projeto de Lei Ordinária n° 124/2016, que "Dispõe sobre convênios entre o 
município e empresas privadas para atendimento de crianças em creches particulares de Bento 
Gonçalves"; Do Vereador Moacir Camerini, protocolando Recurso ao arquivamento do Projeto de Lei 
Ordinária n° 49/2016; Do Vereador Clemente Mieznikowski, protocolando pedido de arquivamento do 
Projeto de Lei Ordinária 0° 124/2016; Ofício n° 42/2016, do Presidente desta Casa, informando que o 
Vereador Moisés Scussel Neto estará representando a Câmara no CIC-I3G, neste dia. O Senhor 
Presidente solicitou ao Senhor Secretário que fizesse a inscrição dos Senhores Vereadores e das Senhoras 
Vereadoras que desejassem se manifestar no espaço do PRIMEIRO EXPEDIENTE: Manifestaram-se 
neste espaço os Vereadores Adriano de Souza Nunes, Gilmar Pessutto, Moacir Camerini e a Vereadora 
Neilene Lunelli. Findadas as manifestações o Senhor Presidente abriu os trabalhos relativos a pauta da 
ORDEM DO DIA: PEDIDOS DE INFORMAÇÕES: n° 178/2016, do Vereador Moacir Antônio 
Camerini, "Solicita ao Prefeito que informe a este Vereador, quando será realizada a colocação de 
tachões em frente da Pousada Tasca, esquina com a Rua Pedro Koff, Santa Helena"; n° 179/2016, do 
Vereador Moacir Antônio Camerini, "Solicita ao Prefeito que informe a este Vereador quando será criado 
um espaço para carga e descarga em frente a SB Churrasqueiras, na Rua Sete de Setembro, Bairro 
Fenavinho"; n° 180/2016, do Vereador Moacir Antônio Camerini, "Solicita ao Prefeito que informe a 
este Vereador, quando será realizada a limpeza e a colocação de um sifão na boca de lobo localizada na 
Rua Sete de Setembro, próximo ao número 561, Bairro Fenavinho"; 0° 181/2016, do Vereador Marcos 
Rodrigues Barbosa, "Solicita à Prefeitura Municipal, através do Ipurb, informações se existe projeto para 
a área destacada em anexo"; n° 182/2016, do Vereador Moacir Antônio Camerini, "Solicita ao Prefeito, 
que informe a este Vereador, quando será realizada melhoria no calçamento e a limpeza das bocas de 
lobo no Loteamento Capoani, que faz a ligação dos bairros Eucaliptos e Barracão"; 0° 183/2016, do 
Vereador Moacir Antônio Camerini, "Solicita ao Prefeito que informe a este Vereador quando será 
realizado o conserto do abrigo de ônibus localizado na Avenida Osvaldo Aranha, em frente a Farmácia 
São João"; n° 184/2016, do Vereador Moacir Antônio Camerini, "Solicita ao Prefeito que informe a este 
vereador, se há algum impedimento na utilização de produtos para tratamento de fluentes como o 
hiorreator e biofiltro (modelo em anexo) no Município de Bento Gonçalves". REQUERIMENTOS: n° 
90/2016, do Vereador Clemente Mieznikowski, "Requer que esta Casa encaminhe ofício à Transportes 
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Santo Antônio, solicitando aumento na circulação de ônibus na Rua Maria Fillipon Di Bernardi, Bairro 
Vila Nova II, aos finais de semana"; n° 91/2016, do Vereador Moisés Scussel Neto, "Requer que seja 
encaminhado ao Executivo o anteprojeto de lei que 'Altera carga horária do cargo de Assistente Social no 
âmbito do Município de Bento Gonçalves"; n° 92/2016, do Vereador Clemente Mieznikowski, "O 
Vereador Clemente Mieznikowski, Presidente da Frente Parlamentar da Educação Infantil, vem requerer 
que esta Casa envie convite ao Promotor de Justiça, Elcio Resmini Meneses, para que se faça presente na 
Sessão Ordinária do dia 12 de setembro, afim de que possa explanar sobre a realidade da educação 
infantil em nosso município, bem como expor as formas possíveis de mobilização do Poder Legislativo 
com vistas a amenizar o problema da falta de vagas nas creches"; n° 93/2016, do Vereador Moacir 
Antônio Camerini, "Requer que esta Casa encaminhe ofício ao Conselho da Cultura, solicitando que 
informe a este Vereador quais os projetos foram aprovados nos últimos dois anos, quais são os critérios 
para os repasses, quem são os beneficiados, e encaminhe a este Vereador a prestação de contas dos 
últimos dois anos. MOÇÃO: n° 5/2016, do Vereador Marcos Rodrigues Barbosa, "Moção parabenizando 
à equipe do Clube União do Bozo, pelo título da Divisão de Acesso da Copa Amizade". As proposições 
foram postas em discussão. Questão de Ordem do Vereador Moacir, que questionou a não leitura do 
Pedido de Informações n° 185/2016. O Senhor Presidente esclareceu que o Pedido de Informações não 
foi lido porque foi protocolado fora do prazo. Em seguida, as proposições foram postas em votação e 
foram aprovadas por unanimidade de votos. Senhor Presidente, Vereador Gilmar Pessutto: Em 
cumprimento ao disposto no parágrafo 2°, artigo 146 do Regimento Interno da Casa, foi aberto espaço 
para discussão do Projeto de Resolução n° 21/2016 que "Altera a redação do parágrafo 1°, do artigo 12, 
do inciso 2° clo artigo 45 da Resolução n° 21, de 06 de setembro de 2011, 'Projeto duas sessões'. 
Manifestaram-se os Vereadores Moacir Camerini, Gilmar Pessutto, Clemente Mieznikowski, Leopoldo 
Benatti, Paulo Roberto Cavalli, Vanderlei dos Santos, Márcio Pilotti, Neilene Lunelli, Valdecir Rubbo, 
Vereadora Marlen Ballottin, e novamente o Vereador Moacir Camerini, Findada a discussão do projeto 
de resolução, pronunciou-se a Deputada Estadual Any Ortiz, do Partido Popular Socialista. Findado o 
pronunciamento, o Senhor Presidente agradeceu a presença da Deputada. Em seguida foi procedida a 
leitura cio Requerimento de Urgência, firmado pelos Líderes de Bancada, referente ao projeto: Projeto de 
Lei Ordinária n° 67/2016. O requerimento foi posto em discussão. Manifestou-se o Vereador Moacir 
Camerini, que pediu o arquivamento do projeto. O pedido de arquivamento foi posto em votação e foi 
aprovado. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura do parecer 
emitido ao Veto Integral n0  4/2016 - Veto Integral ao Projeto de Lei n° 105/2016, que "Acresce o art. 
12-A na Lei n° 4.430, de 13 de agosto de 2008". Parecer Assessoria Jurídica, favorável. A matéria foi 
posta em discussão. Manifestaram-se os Vereadores Moacir Camerini e Carlos Pozza. Após, a matéria foi 
posta em votação nominal: Vereadores: Adelino Cainelli: a favor; Adriano Nunes: contra; Carlos Pozza: 
a favor; Clemente Mieznikowski: a favor; Gilmar Pessutto: a favor; Jocelito Tonietto: a favor; Leopoldo 
Benatti: a favor; Márcio Pilotti: a favor; Marcos Barbosa: a favor; Marlen Ballottin: a favor; Moacir 
Camerini: contra; Neilene Lunelli: contra; Paulo Cavalli: a favor; Valdecir Rubbo: a favor; Valdemir 
Marini: a favor; Vanderlei dos Santos: a favor. Mantido o veto, com 13 (treze) votos a favor e 3 (três) 
contrários. Não havendo mais nada a deliberar, o Senhor Presidente convidou os Senhores Vereadores e 
as Senhoras Vereadoras para a próxima Sessão Ordinária cio dia doze de setembro, às dezoito horas, e 
deu por encerrada a Sessão Ordinária quando eram d zenove horas e trinta e cinco minutos, 
determinando que se lavrasse a presente Ata, qt se apro ada, v i assinada por mim, responsável pelo 
Setor de Atas e Anais, pelo 1° Secretário, e pe í ' enhor I reside e. Sala das Sessões aos c o dias do 
mês de setembro de dois mil e dezesseis. 
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